



## **В Санкт-Петербурге бывший главный инспектор Выборгской таможни уличен в разглашении сведений, составляющих налоговую тайну**



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по материалам СПК СЗТУ ФТС России и СПб ЛО МВД России на водном транспорте возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля № 2 таможенного поста железнодорожного пункта пропуска «Бусловская» Выборгской таможни и его соучастника. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 183 УК РФ (незаконные получение и разглашение сведений, составляющих налоговую тайну).

Следствием установлено, что в период с 2019 года по март 2021 года должностное лицо таможенного органа, находясь как у себя дома, так и на рабочем месте, используя предоставленный ему пароль к защищенным информационным ресурсам Выборгской



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

таможни, неоднократно осуществлял авторизацию в автоматизированную систему архивного хранения электронных таможенных документов, где копировал сведения о декларировании товаров таможенного органа. Указанные сведения, составляющие налоговую тайну, он направлял мужчине 1976 года рождения и иным третьим лицам, от которых получил не менее 192 тысяч рублей за совершение незаконных действий.

Следователем Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте продолжается сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, в ближайшее время фигурантам будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1602012>